## Armadio 2 Ante finitura Olmo Chiaro cm 62 x 178 x 34



Sarmog Armadio 2 ante kit cod. 668k Olmo chiaro Olmo chiaro

1 / 3



Armadio 2 Ante Kit Olmo Chiaro - Olmo Chiaro, colore struttura Olmo Chiaro, colore frontale Olmo Chiaro, cm 62 x 178 x 34. Cod. articolo 668k. Prodotto 100% made in Italy. Struttura ed ante sp. 16mm. Contiene 3 ripiani regolabili ed 1 fisso. Maniglie e piedini verniciati cromo satinato. Mobile in kit.

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo base, tasse incluse343,43 €

Prezzo con sconto140,75 €

Prezzo di vendita171,72 €

Prezzo di vendita, tasse escluse312,47 €

Sconto-171,72 €

Ammontare IVA30,97 €

3-5 Days

Fai una domanda su questo prodotto

## Descrizione

Armadio 2 Ante Kit Olmo Chiaro - Olmo Chiaro, colore struttura Olmo Chiaro, colore frontale Olmo Chiaro, cm 62 x 178 x 34.

MOBILE IN KIT DA MONTARE con istruzioni di montaggio incluse. Prodotto 100% made in Italy.

Struttura ed ante sp. 16mm. Contiene 3 ripiani regolabili ed 1 fisso. Maniglie e piedini verniciati cromo satinato. Mobile in kit.

Questo guardaroba offre un posto elegante dove riporre tutti i tuoi vestiti. Il design contemporaneo dell'armadio presenta una finitura in due varianti e una silhouette aerodinamica, insieme a quattro ripiani regolabili.

Altezza montato: 178 cm

Larghezza montato: 62 cm

Profondità montato: 34 cm

Peso netto montato: 39,4 kg

Nr colli: 1

Altezza del collo: 13 cm

2 / 3

Larghezza del collo: 40 cm

Profondità del collo: 194 cm

Volume del collo: 0,101 metri cubi

Peso lordo del collo: 41,6 kg

Altezza su bancale del collo: 24 cm

Larghezza su bancale del collo: 80 cm

Profondità su bancale del collo: 193 cm

Volume su bancale del collo: 0,371 metri cubi

Peso lordo su bancale del collo: 51,5 kg

Colore struttura: Olmo Chiaro

Colore frontale: Olmo Chiaro

SCHEDA TECNICA - ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

## Recensioni

Nessuna recensione disponibile per questo prodotto.

// //